

A megvalósított program megnevezését és célját: Cursillo lelkigyakorlat (munkatársképző)

Ezen lelkigyakorlat célja, hogy segítse résztvevőket abban, hogy közelebb kerüljenek Istenhez és mélyebb kapcsolatot alakítsanak ki Istennel és aktívabb szerepet vállaljanak a keresztény közösségekben. Az 1940-es években Spanyolországban indult mozgalom néhány napos lelkigyakorlatokat kínál, amelyek során a résztvevők személyes megtérést élhetnek át és lelki megújuláson mehetnek keresztül. Ezenkívül a Cursillo arra ösztönzi a résztvevőket, hogy hitüket további tanulmányozással és közösségi kezdeményezésekkel erősítsék meg. Tulajdonképpen egy spirituális megújulásról van szó, amely személyes és közösségi szinten is átforgató erejű lehet.

A lelkigyakorlat során a résztvevők elvonulnak a világ zajától, hogy mélyebben foglalkozhassanak hitükkel és önreflexióval. Az eseményeket általában kis csoportokban tartják, hogy mindenki személyes figyelmet és támogatást kapjon.

A program az alábbiakból állt:

- **Előadások:** Az előadások különböző témákat érintenek, beleértve az élet értelmét, az Egyház szerepét és a keresztény értékek megélését. Az előadásokat általában papok és világi vezetők tartják.
- **Ima és szentségek:** A résztvevőknek lehetősége nyílik elmélyülni az imában és részt venni a szentségekben, mint például a gyónás és az Eucharisztia.
- **Csoportbeszélgetések:** A csoportokban való beszélgetések során a résztvevők megoszthatják gondolataikat és tapasztalataikat, ami elősegíti a közösségi kötelékek kialakulását.
- **Személyes elmélkedés:** Időt kapnak arra is, hogy egyedül ezen elmélkedjenek és reflektáljanak a tanultakra.

A háromnapos lelkigyakorlat végén a résztvevők arra kapnak felhívást, hogy amit tanultak és tapasztaltak, azt vigyék haza és építsék be mindennapi életükbe. Továbbá bátorítják őket arra, hogy aktív részesei legyenek a helyi keresztény közösségüknek.

A megvalósított program helyszíne; PORTA PACIS Lelkigyakorlatos Ház. 7478
Bárdudvarnok, Kaposszentbenedek u. 79

A megvalósított program időtartama; 2024.09.06-08

A megvalósított program hogyan valósult meg: egyéni utazással szállással péntektől vasárnapig

A megvalósított programon résztvevők száma: 25 fő

A megvalósított programon résztvevők köre: felnőttek.









Krisztina

Harvath
Vali

KAPOSZKAI
SZABALLO



















György





Balizas

4

















MEGVALÓSULT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2024.